

ПЕРЕД НОВЫМИ ВСТРЕЧАМИ

16 СЕН 1965

КАВМИНВОДЫ
г. Дивnogорск

Спектаклем «Кварталы Парижа» в Саратове закончил летние гастроли театр оперетты. В этот день завершился и 25-й театральный сезон коллектива.

Теперь можно подвести некоторые итоги. Два события определили творческий тонус коллектива в истекшем сезоне. В 1964 году театру оперетты на Кавминводах исполнилось 25 лет, и впервые за четверть века коллектив готовился к показу своих спектаклей в Москве. Сами по себе гастроли в столице накладывают большую ответственность на театр. Эта ответственность повышалась тем, что нам была оказана высокая честь показывать наши лучшие спектакли на сцене Кремлевского театра.

С большим волнением готовился коллектив к этому знаменательному событию. Для показа на сцене Кремлевского театра были отобраны три спектакля: «Свадьба в Малиновке», «Святая троица» и «Кварталы Парижа». В большой и напряженной работе коллектив многое сделал для подготовки к гастроям: в спектакле «Свадьба в Малиновке» заново поставлен балет. Значительные улучшения внесены в постановку пьесы «Святая троица».

Труд коллектива не пропал даром. Он получил весьма положительную оценку и театральной общественности столицы, и центральной прессы. Самым большим событием для театра явилось, по сути дела, второе рождение ставшей уже классической «Свадьбы в Малиновке».

В постановке нашего театра этот спектакль, несмотря на тяготевшие над ним «традиции», звучит по-особенному свежо, непосредственно,

озорно. И в этом заслуга режиссера Г. Сумкина, художника И. Арлачева, балетмейстера Б. Борисова и всего исполнительского коллектива.

Много усилий приложил коллектив для создания первой в нашем жанре оперетты о современной рабочей молодежи. И, несмотря на некоторую незавершенность пьесы, спектакль «Святая троица» получился и всегда тепло принимался зрителем как в Москве, так и в других городах, где нынешним летом гастролировал театр.

С успехом проходил и спектакль «Кварталы Парижа».

Из Москвы коллектив театра выехал на гастроли на родину В. И. Ленина, в город Ульяновск. 35 спектаклей на стационаре и 12 спектаклей и концертов для тружеников села показал театр в городе Ульяновске.

Еще более плодотворными были выступления в Саратове — 44 спектакля на стационаре и 30 спектаклей и концертов на предприятиях, в селах.

И где бы ни работал коллектив, с каким бы зрителем ни встречался, всегда ему сопутствовали горячие аплодисменты и добрая улыбка.

За время гастролей в Ульяновске коллектив подготовил новый спектакль — оперетту Т. Хренникова «Сто чертей и одна девушка». В спектакле заняты: заслуженные артистки РСФСР Е. Зайцева и Т. Новикова, артисты Л. Зигова, Л. Стрельникова, В. Тарасова, И. Радионова, Л. Кузнецова, Ю. Шепелев, В. Морщинин, К. Челомбитко, Л. Храмов, В. Харитонов, О. Пославский, Н. Шишкин.

В новом сезоне любители оперетты смогут увидеть в ведущих ролях спектаклей текущего репертуара нашу актерскую молодежь: Светлану Молчанову в роли Мари («Кварталы Парижа»), Юрия Осипова в роли Эдвина («Сильва»), Олега Молчанова в роли Матвея («Святая троица»).

Много сделано коллективом в прошлом сезоне, но еще больше предстоит сделать в будущем. В репертуарном портфеле театра сейчас оперетты «Веселая вдова» Ф. Легара, «Черный дракон» (автор — известный итальянский композитор и певец Доминико Модуньо), «Сердце балтийца» К. Листова, «Моя прекрасная леди» американского композитора Фредерика Лоу, «Анютини глазки» Ю. Милютин. В новом сезоне мы предлагаем осуществить постановку классической оперетты. По всей вероятности, это будут «Разбойники» Оффенбаха, либо оперетта Зуппе «Боккаччо».

К новому, 1965, году коллектив предполагает осуществить постановку музыкального спектакля для детей.

«Доброе начало есть» — так озаглавлена в газете «Советская культура» рецензия на наши спектакли в Москве. Мы верим, что это доброе начало получит еще более доброе продолжение в самом ближайшем будущем. Вот над этим мы и будем работать с первых дней нового театрального сезона, который открываем в октябре спектаклем «Сто чертей и одна девушка». До скорых встреч, дорогие друзья!

Б. БРУШТЕЙН,
главный режиссер театра оперетты
на Кавминводах.